

お詫びと訂正（『福音と世界』3月号）

『福音と世界』2021年3月号の20頁において、以下の誤記がありました。

下段22行目

（誤）高橋真人弁護士→（正）高橋正人弁護士

記して訂正いたします。今後、いっそう厳密に校正をおこない、同様の過ちが起こらないように編集部一同尽力して参りますので、何卒ご容赦賜りますようお願い申し上げます。

2021年2月10日 『福音と世界』編集部